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Передплата
н» «РУСЛАНА » виносить: 

в Авсіриї:
ва цілий рік . . 20 кор
на пів року . . 10 кор
на чверть року . . с кор
на місяць . . Г70 кор

За границею
ка цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

’йіірвеш ми очи і душу ми вирвеш а не возьмеш МИЛОСТІ! і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо дня 
крім неділь і рускпх сьвят 
о О'|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедици'я «Руслана» під ч. 1. 
пл.Д'Змбровского(Хорунцини).Екс- 
подішия місцева в Лґелшії Со- 
ко.ювекого в пасажі І’авсмана.

Рукописи звертає сн лише 
па попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатапі вільні 
від порти. — Оголоіпеня зви
чайні приймають са но ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім»' 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
31 с. від стрічки.

Подорож д-ра Кербера.-іо Імпні.
(X) N. її. Ргекзе і краківский Сгаз по

дали перед кількома днями вість, що з по
чатком вереси.- мінїстер-президент др. К ер - 
б е р  має завитати до Галичини. Мінїстер- 
президент др Кербер, котрий крім того 
має два ресорти, а іменно міністерство вну
тріш ніх справ і міністерство судівництва, 
бажає, як запевняють згадані в горі дне- 
вники, приглянути ся на місцн, в найбіль
шім краю короннім, справам, котрі входять 
в обсяг адмінїстрациї і судівництва. Така 
має бути ціль подорожі д-ра Кербера до 
Галичини.

На сю тему заговорили ріжні дневни- 
кн і відповідно свому становищу вислови
ли свої погляди. Отже й ми бажаємо в сій 
справі сказати своє слово, а можемо бути 
раді з того, що др. Кербер бажає власни
ми очима побачити наш край, приглянути 
ся хоч би лише порядкам нашим в адмі
нїстрациї і судівництві. Колиб справді др. 
Кербер мав сей одинокий замір, пізнати о- 
собисто галицку адміністрацію і судівниц- 
тво, придивити ся всему тому своїми вла
сними очима, то вже се одно було би ве
ликою задачею і не могло би остати без 
певних, конкретних наслідків. І в одній і в 
другій області! є богато хиб, богато недо
стач, котрі треба конечно направити або у- 
сунути, наколи край має двигнути ся з до
теперішнього занепаду і станути побіч ин- 
ших культурних країв. А щоби можна сї 
хиби направити або усунути, недостачі ви
повнити, треба передовсім їх пізнати, тре
ба їм незаплющеними очима придивити ся. 
Так само, як лікар, котрий лише поверхо- 
вно глядить на недужий орґанїзм, не зуміє 
ніякими зверхними мастями чи плястрами 
усунути внутрішньої недуги, котру треба 
лічити з внутр, так і мінїстер-президент не 
зуміє усунути сих хиб і недостач з адмі
нїстрациї і судівництва галицкого, наколи 
не розгляне ся в них основно і не возьме 
ся до рішучих ліків, котрі би із внутра у- 
сунулн все невідповідне і так основно узДо- 
ровили сей край, котрий має уже чимало 
лікарів, але звичайно поверховних або не 
умілих. Чи се поведе ся д-рови Керберови, 
чи подорож єго (не знаємо на як довго 
обчислена) достарЧить єму потрібних помі- 
чень, чи він всюди добачить се, що треба 
би бачити, не беремо ся в сій хвилі обсу- 
джувати, думаємо однак, що се було би 
великою заслугою для краю і держави, 
наколи-б мінїстер-президент так виконав за
мір свій

Однак хоч деякі дневники запевняють, 
що подорож д-ра Кербера не має ніякого 
політичного значіня, не можемо сему пові
рити, бож вже сама адміністрацію краю 
так7 тісно вяже ся з політичними і націо
нальними відносинами, а судівництво так 
само входить бодай з адмінїстрацийного 
погляду в обсяг національно політичний, 
що мимохіть мусить др. Кербер наткнути 
ся тут і на національно-політичні справи. 
А нема найменшого сумніву, що тут імен
но мати ме дуже широке і богате поле до

Сьмішне, коби не сумне...
Важну і болючу сййХЕТ «^.'чцАд^мдмо пї- 

лоГсимгіатпї для того духа асоцияциї, який про
явив ся у них між нашим народом, ми постави
ли в правдивім сьвітлї так з нашого народного 
становиска, як і «галицко-правительственного». 
Ми тоді поставили питане, чи практично оно та 
корисно закладати дальше «Сїчи» наперекір 
всім ставляним трудностям і побіч, а навіть 
против розвиваючих ся сьвітло філій анальо- 
ґічного товариства «Сокіл« та читалень »11ро- 
сьвіти?» Наша відповідь випала неґативно, а що 
була поперта справедливими аргументами, на се 
доказом, що «Діло», яке викликало сї статі сво
їми напастями за появлене дописи о. Кордуби 
з Іванкова, не найшло даних на повалене наших 
виводів і оставивши їх без відповіли, тим самим 
немов згодило ся на їх вислїд.

Отже тепер виступив «Новий Громацьский 
Голосочок» і в- своїй радикальній величи відмо
вляє права мішати ся до «Січнії» і «Руслановн» 
і «Діловій, а бере їх виключно під свої опікун- 
чі крила. Се чей характеристичне для «Сїчий». 
А для «Нового Громацького Голосочка, (нази
ваємо єго так делікатно не тілько тому, що 
він нас кличе здрібнілим іменем, але і тому, 
що і єго вік і зріст, єго вплпц. та інтелект не 
вийшли поза обєм мінїятурки) є характеристич
ною отея статя, якою він анектує «Сїчи* для 
радикального табора.

«Діло», котре також нападало на «Сїчи»,— 
каже «Голосочок. — також трохи стямилось, 
та щоб відвернути від себе увагу, накинулось 
мокрим рядном на «Руслана». «Руслана. варто 
навіть водою холодною поливати, щоб иамороки 
єго пройшли (!), але не «Діло має се робити, бо 
оно саме є запаморочене і єго також конче по
ливати холодною водою (!). і

»Русланець« же побачивши, що й союзни
ки починають виступати против него, зважив, 
що було-б на часі оправдатись, обчиститись 
трохи з болота (?); та дуже єму се тяжко: бо
лото вїлось в кожну єго клітину. Придивімось, 
як же він чистить ся (!). Крутійством. Він каже: 
против «Сїчий» ми тому виступали, що нам до 
рога чиста память про стародавну Сїч, Сїч ко
зацьку. що так характерно боронила прана сво

помічень, наколи схоче і зможе придивити 
ся національно-політичним справам, взає
минам польско-руским в нашім краю вла
сними очима, а певно винесе вельми поу
чаючі для себе і для державної управи 
висліди. Але і в сій справі не беремо ся 
рішати в сїй хвилі', чи буде у него спро
мога до того.

Деякі дневники вяжуть подорож д-ра 
Кербера з парламентарними справами. В р. 
1883 був у Галичині ґр. Тафе якраз перед 
сеймовими виборами і ґр. Альфредови По- 
тоцкому висловив тоді бажанє: 5есЬ§2еЬгі 
Ииіііепеп \уі11 ісіі ЬаЬеп дн соймі), аЬег 
кеіпе ЗсЬгеіег. Бажанє було сповнене. Чи 
її тепер др. Кербер має замір підготовити 
дорогу до евентуальних виборів до ради 
державної, сего не хочемо розбирати, бо 
мабуть недалека будуччина прояснить до
кладно ціль і наслідки подорожи мінїстра- 
президента.

го народу. То були лицарі, що зі зброєю не ро
злучались нї на хвилю. Що-ж теперішні «Січи* 
мають спільного з козацькою Сїчею ? Там були 
лицарі, а тут гречкосії; там були шаблі та гар
мати, а тут сикавка та деревяні топірцї; там бо
ронили права, а тут хату від огню. Тож не тре
ба бруднити чистої памяти.

Без потреби Гусланець прикидає ся дур
ним. Сьмішно дивитись, як дурень хоче прики
нутись дурним (!). Ми єму можемо сказати: геть 
з гидкими запаскудженими руками від чистої 
справи! Ми тому закладаємо «Сїчи» й звемось 
«січовиками», гцо хочемо стати характерними, 
ЯК давні січовики; вони боролись за свої права, 
її ми будемо боротись за свії, лише їх зброя 
була остра шабля і піка, а наша буде чистий, 
ясний і острий розум. Топірцямн ми иідперає- 
мось в дорозі, а зовсім не для того їх маємо, 
щоб рубати ваші голови (!). Коли шаблею мо
жна стяти 2 — 3 голови, то наш ясний і острий 
розум посіче вас па кавалки, вас туманисьвітів (!). 
Козаки не розменались нї на хвилю з острою 
шаблею, а ми хочемо слідом за ними не випу
скати сучасної зброї острого розуму й тому ми 
звемось січовиками. Як козаки вправляли тіло, 
щоб добре тримати зброю, так ми внравляємо 
.тіло, _ й а  зн а єм о , щ о  в крінкім і здорооім тілі 
здоровий дух, здоровий розум. Козаки боронили 
майно від татарства, ляхів, а ми боронимо ще й 
від огню сикавками. От тому, що ми хочемо 
навчитись характерно боронити свої права й 
майно сучасною зброєю, острим розумом, ми за 
прикладом давної Січи, що виховала характер
них і чесних людий, закладаємо «Січи» і, за
тямте собі, темні (?) сили! Не сим бруднить ся 
чиста намить козацької давнини. Ви-б хотіли 
її збррднити, та на щастє наше болото на за- 
веїгди зістане ся на вас (!). Друге оправдане 
своїх нападів на «Січи», «Гуслан» знаходить в 
тім, бачте, що правительству «Січи» не подоба- 
ють ся, а се лише на шкоду народу. Який до
брий той Гуслан: він доглядає, щоб нарід не був 
ушкоджений. Питаємо єго, чому то він не ви
ступає (?!) в тисячних випадках в обороні наро
ду: чи то наш нарід, такий щасливий, що не 
має жадних кривд ? Наші читачі добре знають, 
скільки то кривд діє ся нашому народови, але 
«Гуслан не хоче того знати (?!)... Він знає, що 
панам «Сїчи» нк милі, то й виступає против них 
але для добра свого (?), а зовсім не народного. 
Річ звісна, що у нас до правительство богато 
належить потомків тих, дідам, прадідам которих 
козаки й особливо Сїч дались в знаки. Тож 
природно, що они мліють (?) зі страху при однім 
слові Сїч. Але чого «Гуслан» боїть ся? А тому, 
що вірний льокай (!) що поберає гроші у пана (?), 
мусить мліти зі страху тоді, коли мліє пан.
І «Гуслан» зі страху за своїх хлібодавців (?), ви
ступає з зазивом гнути спину (!), як того хоче 
пан, хоч би сего зовсім не хотів нарід і називає 
ее обороною народу! Геть, гидото! Не потрібуємо 
твоєї оборони. Ми на злість (!) тобі й твоїм па
нам «Гуслане»1 самі себе обороним від усіх вас.

Дальше вже сконфісковано, а відтак ви
щить «Голосочок» дальше ось як: Нї, Гуслане, 
тому власне, що ти й твої пани боїтесь „Січи“, 
видно, що вам не народні інтереси дорогі а ва
ші власні (?). Видно, що ми стоїмо на добрій 
дорозі, коли се болить вас. Так, Гуслане! ми у- 
знаєм засаду: ч и м  г ір ш е , т и м  л іп ш е  (до
бре, що хотяй раз щиро признали ся радикали 
до сеі дурної засади. — Ред.) Чим більше ви
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будете доносити на нас(?)і чим більше ми тер
пітимем від вас (?), тим більше і лїпше пізнаєм 
вас і тим далї ми будемо від вас; тоді ми пі
знаватимем вовків, в яку-б шкуру не вбрались 
они. А се на разі дуже важне. А тепер геть, ги- 
дОто, зі своєю обороною народу!

Далі „Руслан“ не може простити буковинь- 
ским властям, що не утискають там „Сїчий“, 
(се вже таки радикальна брехня — Ред.) і зі зло
сти, що не може нічого зробити тим властям (?!), 
не може нікуди написати доносу (!), лає (?!) ги- 
бним способом „Січи". Однак з того, як „Ру- 
слан“ лає ся (?), можемо припускати, що в ре- 
дакциї „Руслана1* сидять самі невипокладані 
оґери, котрим деякі части тіла виросли на шко
ду їх мізків; виглядає так як би у них, тих оґе- 
рів, були не мізки, а півмізки, замість голов — 
були півголовп.

Справді з зачудованим треба запитати: чи 
сей радикальний орґан редагують інтелігентні 
люди, коли в нім можливі такі простацкі ідіо- 
тизми? Се аж сьмішно, колиб не... сумно, дуже 
сумно! Бо сі живла беруть ся вести партию і 
робити опінїго між людом. На щастє вплив 
того «Голосу* дуже малий, бо ось на самім 
чолі (коли взагалі має чоло — Ред.) того числа, 
жалує ся «Новий Громацький Голос*, що 
не стає єму ні на друк, ні на марки, «тому хут
ше посилайте предплату, бо хто дає хутко, дає 
подвійно*. Але здає ся, що «товариші радикали 
предплатники* не пришлють навіть поволи і поє- 
динчо предплати на таку безглузду часопись 
і «Новий Голосок* перейде за старим, «Голо
сом* до ряду пожаданих, хотяй немилих і со
ромних споминів громадяньского ж и тя ..

Япаньско-росийска війна.
Де правда?

Алексеєв вислав ЗО. червня телеграму до 
царя про морску битву, яку зведено дня 23. м. 
м. коло Порт-Артуа. Телеграма, як видко, осно
вана на автентичних вістях, привезених з Порт- 
Артура до Нючвану росийским торпедовцем. Р а 
порт стоїть в разячій суперечності! з допесенєм 
адм. Тоґа, що виглядає дуже дивно супротив 
того, що оба високі достойники повинні би за- 
слугувати на повну віру. Не маємо права посу- 
джувати одного чи другого з тих достойників, 
як людий чести, о умисну неправдомовність, але 
в виду сего, що є певність про автентичність 
рапорту Алексеєва, можемо хиба припустити, що 
оголошений ягіаньским послом в Льондоні ра
порт адм. Тоґа не був автентичним, а тільки 
посередним. Все^ж таки остає фактом, що япань- 
ский комунїкат мав урядову цїху і в такій фор
мі дістав ся дО всесьвітної праси. Час і будуч- 
ність вияснить сю суперечність. Се тілько зда-

єть ся певним, що росийскій фльотї не ХОДИЛО 
ані о перебите на полуднє, ані о битву, а виїха
ла она на море для пробних маневрів задля ви- 
нробованя новонаправлених кораблів і вправ їх 
залоги, яка вже так довго не бачила моря.

Рапорт Алексеєва гласить: 0  сод- 8. рано 
наші кораблі: «Новик*, «Дияпа*, «Севастополь*, 
«Полтава*, «Царевич11, »Побіда«, «'Пересьвєт*, 
«Ретвізан, «Бонн*, «ГІаляда* підплинуйф до по
бережи і закинули котвицї. Тому, що йрло бе
рега пливали япаньскі міни, ескадра станула на 
котвиці. Рівночасно найшли два менш: пакунко
ві кораблі на східнім побережю коло 10 міф за- 
ложених в ночи двома япаньскими торпедівцям». 
Приведено до вибуху сі міни і вчинено їх не; 
шкідливими. О год. 2. поиолудии ескадра, кора
бель за кораблем, виплинула на повне море, 
при чім пакункові кораблі з торпедовцями і 
кружляком «Новино^; влили на вереді. Не на- 
трафилп при тім на жадні перешкоди і виїзд з 
пристани перебули щасливо. Ескадра звернула 
ся в полудневім напрямі, а пакункові кораблі 
під ескортою канонїрок відіслано до пристани. 
За  весь той час було видко в віддаленю два 
патролюючі япаньскі кораблі і фльотилю торпе
дівцїв. Двайцять миль від побережа завважано 
япаньску фльоту, яка після всякої правдоподі
бності! складала ся з чотирох панцирників І 
кляси, одного II кляси, з чотирох панцирних 
кружляків 1 кл., сім кружлякв II кл., і пять кру- 
жляків III кл., одного вивідуючого корабля і ЗО 
торпедовцїв. Япаньска ескадра зближила ся в 
двох відділах. Коли ескадри зблизили ся, непри- 
ятель готовив ся уставити кілька кружляків і 
торпедовцїв межи беріг, а нашу ескадру, аби 
підчас ночи атакувати поодинокими торпедовця
ми та старав ся заманити часть наших кораблів 
з їх лінії і підчас дня втягнути їх в борбу. Роз
важивши, що неприятельскі сили є знатно біль
ші від наших, особливо в наслідок великого чи
сла неприятельских торпедівцїв, рішив вожд на
шої ескадри вернути до пристани, щоби упикну- 
ти більших страт. О год. 7, вечером ескадра 
вернула до пристани. Неприятель ані не пробу
вав перешкодити сему, ані не зближав ся до 
Вашої фльоти. О год. 9- вечером ескадра прича- 

> лила до берега і небавом закинула ^отвицї. Ко
їли наша ескадра була єще в руху, япаньекітор
педівцї підняли атак на два послїдні кораблі. 
Атак відперто. Мимо ясної, місячпої ночи япань
скі торпедівцї виконували атаки аж до рана; 
всі відперто з успіхом. Рано найдено здовж по
бережа в близкости наших кораблів 12 торпед 
Віґеда, викинених з далекого віддалена, бо не
приятельских торпедівцїв не допущено близгне, 
як на 12 каблїв. Торпедівцї атакували Групами. 
Принайменше два з них затоплено. Рано випли
нули тіла одного офіцира і двох моряків; вода 
викинула їх на сушу. Успішне відперте неприя
тельских торпедівцїв, в чім брало уділ кілька

побережних батерий, улекшили нашій ескадрі 
знатно електричні рефлектори. Всі наші кораблі 
вернули рано щасливо до пристани.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
— Календар. В і в т о р  ник: руско-кат. Евзевія, 

Юлїяни муч.; рим.-кат. Фільомени. — В с е р е 
ду: руско-кат. Агрипіяи муч.; рим.-кат. Ісаії 
пророка.

—- Нове сокільсне гніздо засновано в місті Я- 
в о р д в і ,  яко Гімнастичну філію львівского «Со
кола*. Статути затвердило вже ц. к. намісництво. 
Витаємо з радостию сю нову прояву органїзациї 
в яворівскім повіті, иозаяк доверва від кількох 
літ, як зачала Яворівщина організувати ся, а в 
праці сій, як видно, ГГ; полишає ся по заді дру
гих, але спішить скорим кроком, вирівнати за
недбане і досягти уровени инпізх, більш зорга
нізованих повітів.

— Прогульна з Самбора в гор- 3 Самбора пи
шуть нам: Виділ філіальний ругкого товариства 
педагогічного в Самборі устроює дня 8 і 9 сер
пня 1904 прогульку до Борислава, Східницї і У- 
рича. Участь можуть взяти навіть ширші круг-и 
інтелїґенциї, специяльно-же числимо на членів 
руского тов. педагогічного. Місце збірне Бори
слав, вечером 7. серпня. Дальші кошти удержа- 
ня через два дні с. є 8 і 9, поміщене та підво
ди виносять 10 К від особи. . Зголошеня прий
має проф. Т. Біленький, яко голова філії, а гро
ші пересилаєсь найдальше до 3 серпня 1904 на 
руки п. Ковалева, директора школи в Бориславі 
і члена комітету прогулькового. Програму по
дасть ся в часописях в другій половині липня.

— З Тернополя пишуть нам: Величезні, по
двійні афіши заповіли « в е л и к и й ,  н а р о д н и й  
ф е с т и н * ,  який устроює тов. Гімнастичне «Со
кіл* в Тернополя па дохід будови власного до
му. Фестин заповідає ся богатою програмою, 
як: «Цьвітова забава*, при якій стане короле
вою тота пані, що одержить найбільше число 
рож; «проба щастя* на 500 предметах, які ви
грає що третин; »почта« з умисними скрипками 
в огороді і власними листоносами, які що пять 
мінут вибирають і розносять почту; ріжні діточі 
і народні забави, а як несподіванка — живі 
фанти. Крім коріяндолїв, вужів, пукавок, штуч
них огнів і величавої ілюмінациї, відбуде ся та
кож цьвітове корзо циклїстів-Соколів, а через 
весь час буде пригривати переважно рускі ком- 
позициї повна музика 55 пп. під управою свого 
капельмайстра п. Мазака. В разі непогоди від
буде ся того самого дня і в тім самім часі в 
сали «Міщаньского Брацтва* в е л и к и й  р у с к и й 
я р м а р о к ,  получений з променадовим концер
том війскової музики. Початок о год. 4 пополу
дні!, вступ від особи 40 с, для дїтий 20 с, а 
наддаткп на будову дому «Сокола* принимають 
ся з подякою.

— Іменованя в народних школах. Краєва рада

Лев Лотоцкий.

З А В Е Р У Х А
комедия В ОДНІЙ ДІЇ,

нагороджена на конкурсі тов. ім. Ів. Котляревского.

О С О Б И:
Стефан Жарик, капітан на відставці.
Ксеня Грабик, вихованиця Жарика.
Костолюбів, капітан на відставці, сусід Ж а

рика.
Грицько Чук, бувший капраль, тепер слуга 

Жарика.
Марянна, кухарка Жарика.

Діє ся в домі Жарика, зимою.

К і м н а т а  в Ж а р и к а .

ПЕРША ЯВА.
ЖАРИК (сам', лежить на софі в халаті, 

спить хвильку, а відтак будить ся). Го! го! Третя 
година. А то втяв я собі шпачка; від дванайця- 
тої до третої... Три години! Бр! в зимі — де но
чи мають по 16 годин! (Встає і  витягав ся, по- 
зіваючи). А! аж кости задеревіли! Та всьому тут 
винна нудьга! Вона, лиш вона! Перейду ся. (З а 
глядав в вікно). Га! га! га! Та там сьвіта божого 
не видно!... Заверуха! Бр! хоч знов лягай тай 
спи! Ні, чоловік справді дурень великий, коли 
не оженив ся в молодім віці і на старости літ,

наче монах сам проживає. Справді, крайня глу- 
пота! О! колиб так жіночка: она теє, а я теє, і 
годинка плила би за годинкою, наче по маслі. 
А так що, старий дурню, молодість проминула, 
а на старости літ і стара баба на тебе не гля
не! Га! а чи я справді такий старий ? (Заглядав 
в зеркало). Бр! се я?!... Не може бути! Татусю, 
а вам що такого? Пишіть завіщанє... Е! се від 
сего спаня! (Іде на право і перебирав ся в сур
дут). Так, так, се лиш від сего спаня! Ні, я ще 
нестарий! Ще старші часом дурі — Тфу! женять 
ся, хотів я сказати. От поїду до Корчаків і по
раджу ся; се бувалі люди і порадять мені і чей 
може спутають. Так, їду і конець! (Кличе). Гей! 
гей! Грицьку! Грицьку!

ДРУГА ЯВА.
ЖАРИК і ГРИЦЬКО.

ГРЙЦЬКО (вбігав). Слухаю, пане капітане! 
ЖАРИК. Іди і скажи Миколкови, хай на

ложить коні до санок. Дзвінки взяти. Іди, 
раз два!

ГРИЦЬКО. Мельдую покірно, що там заве
руха і сьвіта божого не видно.

ЖАРИК. Сей час!
ГРИЦЬКО. Іду. (Виходить па право і вертав 

з дзвінками та бараницею).
ЖАРИК. Стін, Грицьку!
ГРИЦЬКО (випрямивши ся). Слухаю, пане

капітане!
ЖАРИК. Приглянь ся мені добре. Вже ?

ГРИЦЬКО. Вже!
ЖАРИК. Щ ож? дуже я вже старий? Щ о?
ГРИЦЬКО. А се пан-отець буде знати; у 

нього єсть ваша метрика.
ЖАРИК. Старий дурню, ти мене не розу

мієш! Я літа і сам свої знаю, о те тут зовсім 
ие ходить, се не вадить! Питаю ся о лице моє; 
яке воно? Щ о? Га? нічого щ е?

ГРИЦЬКО. Та, що лице? Лице лицем: вуса, 
очи, коби ще тай червоний ковнїр від кабата і 
тоті інтерни блискучі, то але, а так що...

ЖАРИК. А так що, —, кінчи до чорта!
ГРИЦЬКО. Та що тут кінчити ? Цивіль ци- 

вілєм; мені здаєть ся, що у цивіля і лиця зовсім 
нема, він все згорблений, похилий, сумовитий. 
Нема то над вояцкий стан! Там житє, там 
рай! Цивіль наче жиє, не рухаючи ся, волочать 
ся дни, що аж огидно.

ЖАРИК. (по хвили). Махай і скажи Микол
кови, нехай зладить коні. (Грицько виходить).

ТРЕТА ЯВА
ЖАРИК. (сам). Згорблений, похилий, сумо

витий! Таким мусів я йому видати ся. А, се 
дурниця! В данім разі чоловік випростує ся, 
а коли зайде потреба то і погуляє, немов моло
дий. Колись я се умів, ішов легенько,—як мови
ли панни. Ану, чи втяв би ще і тепер ? (свище і 
пробув гуляти). Ав! немов колоди вчіпились до 
ніг. Е, се від того спаня безнастанного. Б данім 
разі, вже розрухаю ся! (сідав). їду, і копець;



з

шкільна іменувала між иньпіими: о. Евгена І іе- 
совского. учителем гр.-кат. релігії.в 4-кл. школі 
ім. сьв. ІІосифа в Кнїгининї селі; ІІосифа Ціґлє- 
ра управителем 2-кл. школи на передмістю »По- 
водова» в Самборі; Павлину Дроздовску учи
телькою 2-кл. школи в Денисові; учителями 1- 
клясових шкіл: Івана Томасевича в Кипячцї; 
Василя Ж иґу в Гордини; Кароля Мерклїнґера в 
Мукавци І; Юлію Планківну в Долині а<1 До- 
бротвір.

— До всіх Родимців Сокальского повіта! Дия
12. н. ст. липня 1904 о годині 4. пополуднії від
будуть ся довірочні збори членів філії Тов. >ІІро- 
сьвіта» в Сокали. На сих зборах має ся обгово
рити дуже важні справи просьвітні і економічні 
в повіті. — Важною також буде справа купле
ного дому Просьвіти в Сокали, та орґанізация 
комітетів до збираня добровільних датків на сей 
дім. Тому запрошуємо всіх О. Т. Русинів так 
з інтелїґенциї духовної і сьвіцкої як і наших 
селян Патріотів, щоби численно на сі збори яви
ли ся. _  Місце зборів буде у н. Антона Кара- 
вана на Кольонїї в Сокали. — По запрошена 
иросимо зголошувати ся до комнати м іщ ань- 
ского касина в Сокали перед зборами. — Видїл.

— Кацапокі скандалісти. Коломийска «Русска 
Рада» »саабщаєт« а »Ґалїчанїн« »павтаряєт< 
ось який »опоздалий« епізод зі станиславівско- 
го торжества висьвяченя владики: »Кт> обіду 
зас іл о  вьіще 200 лиць. Прекрасньїи тостьі под- 
носили: о. крьіл. ЛЬсевнчь изгь Старьіх-ь Кут’ь, 
о. К исі іевскій из-ь Чортковіциньї, о. Н. Огонов- 
скій изт, Джурпва и др. Но тут-ь произошелт, 
скандалч,. Груба «украинцевт,» затянула пісню 
»Ще не вмерла Украйна». Владьїка побагровіла., 
схватил'ь себе руками за голову, поднялся изт, 
своего м іста  и не сказавши ни одного слова, 
вишелт, вт, смежную комнату и запер'ь за со
бою двери на ключт,. Вч. сал і возликло за м і- 
шательсгво и участники трапезьі розошлись, не 
простившись ст, владьїкою, такт, якт, онт, боль- 
ше не показался». — Розуміє ся, що в цілій 
байці нема ні слова правди, а тілько кацапско- 
византийска інтриґанцка душа коломийскої екс
позитури московских наймитів могла здобути 
ся на таку безличність, щоби в живі очи 200 
осіб, які брали участь в пирі, пустити таку нік
чемну брехню.

—- Промоция п. Остапа Макарушки, ґімназияль- 
ного професора в Коломиї на доктора фільосо- 
фії відбула ся в пятницю 1. липня, на черно- 
вецкім університеті. Уряд промотора повнив 
проф. др. Гільберґ.

— Конвікт в Бучачи. 0 0 . Василияни в Бучачи
відкривають з початком шкільного року для 
ученнків .П л а т н и й  к о н в і к т  (б у р су ). Мі
сячна платня 50 К. Зголошеня приймає ся до 
31. липня с. р' Близші відомості! листовно. — 
ОО. Василияни.

— Женьска ґімназия в Станиславові. Заходом 
• Коїа цаисгусіеіі згкбі міуізгусЬ» буде отворена 
з початком шкільного року 1904/5 в Станисла- 
вові польска приватна женьска ґімназия з про 
ґрамою, котра цілковито відповідає ц. к. ґімна- 
зиям державним. Ся ґімназия має на ціли пода
ти дівчатам такі відомости, на підставі котрих 
могли би піддати ся іспитови зрілости, а тим 
симнм дати їм спроможність вступити на уні
верситет, яко звичайним слухачкам. Доки ся 
ґімназия не одержить права гіубличности, доти 
мусять учениці здавати іспити в ґімназиях дер-

жешо ся, се річ скінчена! З  ким ? се діло Кор- 
чака! Він, ну і його жінка вже мене якось спу
тають. {задумує ся). Гм! Ксеня? Деж вона тут 
взяла ся коло мене ? Чого тоті оченятка синень
кі так вдивили ся щиро в мене? Немов чую її 
звінкии голосочок: а з Ксенею, що стане ся, 
батеньку ? Так справді, що стане ся з тобою, 
пташинко? Ми навикли до себе, ніяк вже нам 
розстати ся. Ти зросла в мене з маленької дити
ни, не бачила своїх родичів зовсім, я тобі став 
батеньком... Га?!... що за гадка?1... Ксеня?! Бо
же мій! Вона!! А, голова заболіла мене!... Душно 
мені! {Встав і проходжув ся .по компатї). Вона 
сирітка, кругла сирітка; чого вона може діждати 
ся? Зіставши моєю я с ін к о ю  буде забезпечена, 
моє майно, хутір, поле, все по моїй смерти до 
неї належати буде. Опісля буде могла в друге 
віддати ся, яко молода богата вдова і за моло
дого чоловіка. Вправдї то вдова вдовою, се вже 
не то що дівчина, але дівчиною она не діжде ся 
нічого. Так вже діє ся на тім сьвітї. Тож віддаю
чи ся за мене зробить незгіршу партию, буде 
забезпечена, {чути на дворі дзвінки). Тай так 
зроблю ! Вже не поїду до Корчаків. Ксеня, вже 
лиш вона буде моєю! Не поїду до Корчаків і 
копець! Пощо їхати в таку заверуху? {Кличе). 
Ррицьку! Грицьку! {Грицько вбігав).

(Дальше буде).

жавних. З  початком шкільного року 1904/5 буде 
отворена тілько 1 кляса. Дальші кляси будуть 
ностепенно прибувати. До сеї ґімназиї буде прий
мати ся під слідуючими услівями: 1) Зголошу- 
ючі ся учениці до І кляси мусять мати скінче
ний десятий рік житя. 2) Всі учениці мусять 
піддати ся вступному іспитови. 3) Родичі або о- 
пікуни мусять зобовязати ся вплачувати місячну 
оплату, котра, не иеревисшить квоти 20 К. Єсли, 
зголосить ся більше число учениць, то по мо- 
жности знижить ся і оплата. Учениці бідні, пиль
ні і з добрими обичаями могуть бути увільнені 
в другім півроцї від оплати шкільної почасти) 
або і цілковито. В сій ґімназиї будуть уділяти ) 
науки фахові учителі середних шкіл в Стани- 
.славові. В школі тій буде уділяти ся також і 
руского язика. Зголошувати учениці до провізо- 
ричних внисів до сеї ґімназиї треба найдальше 
до 25. липня с. р. Зголошеня приймає проф. др.) 
Никола Сабат що дня (крім неділь і сьвят) від 
4—5 год. з полудня в домі н. Мажевского при; 
ул. Третого Мая І. поверх.

— Краєва школа державного промислу нахо
дить ся в Станиславові. Вправдї напись голосить, 
що се школа краєва, вправдї учащає там 20 
Русинів, вправдї носьвяченє сеї школи сего ро
ку доконав також руский сьвяіценик, вправдї 
будинок сей поставлено коштом краєвого фон
ду, але помимо всего того, ся школа має вповні 
характер иольский. На сій школі видніє тільки 
напись польска. Рускої нема, дарма, що за се 
допоминав ся посол Гурик в соймі підчас по- 
слїдної осїнної сесиі. Поляків учащає до сеї 
школи 31, а Русинів як згадано, 20. Полякам 
подає ся між иншими предметами також поль
ска мова, для Русинів вистарчить висе також 
польска мова. На сьпіві сьпівають виключно 
польскі пісні. Думаємо що дотичні круги пости
рають ся чимскорше о направлене сего анор
мального і кривдячого Русинів стану, а тоді ви
паде се і на користь учеників-Поляків, котрі 
мають колись заняти місця г а л и ц к и х  проми
словців.

— Канал Відень-Триєст. Отеє в.епоцї парла
ментарного безробітя появив ся сьміло, а дуже 
•реально» обдуманий проект будови каналу з 
Відня — через Альпи і Карст — до Триєсту: від 
Дунаю по Адрийске море. Ся водна дорога, ко
тра лучила би ся з еїтию ухвалених вже доріг 
Лаба-Дунай і Дунай-Одра, а також Дунай Висла- 
Днїстер, була би новим триюмфом людского 
духа, получила би Північне море, Балтийске, а 
також Чорне з Середземним морем. Проект сей 
є заледви вступним проектом і не надає ся ще 
до парламентарної дискусиї: автором єго є д р .' 
Пароль Урбан, посол до’ державної ради, котрий І 
видав до сего студию накладом Манца. Урбан 
хіснує ся в своїм проекті' бігом рік на просто
роні!: Відень-КеинкігсЬеп, МйгггизсЬІа^-БІгазз-Маг-) 
Ьиг£-\¥іпйІ8еЬ-РеІ5ІгіІ2, Цилєя-Любляна; на просто- 
ронях між сими водними дорогами мають бути) 
збудовані штучні траєкциї. Ціла просторонь ви
носила би 500 кільометрів; кошти будови обчи
слив др. Урбан на 406 мілїонів К. Кошти руху 
на водній дорозі за перевіз товару, обєму одної 
бочки (тони), виносять 1'39 К на простороні! 1 
кільометра, а разом з коштами на відсотки 
2-22 К. коли ті самі кошти на полудневій зелї- 
зници виносять рівно два рази стільки. Позаяк 
ще до сего була би ся водна дорога о 17% (Ю0 
кільометрів) коротша від шляху полудневої зе
лїзницї, тому ощадність на коштах перевозу то
варів, котрі представляють велику скількість 
(уголь, шутер, збіже, дерево і т. д.) виносила би 
в порівнаню з полудневою зелїзницею 59%, на 
просторони сканалїзованих рік навіть 81%. Нове 
зелїзниче полученє з Триєстом через Таври бу
де для масових товарів також невигідне, бо за 
дороге. Згадана зелїзниця має приносити 21% , 
державні зелїзницї 2'89% — канал Дунай-Одра 
має приносити 3'2%, канал Дунай-Адрийске мо
ре приносив би після проекту д-ра Урбана 4%. 
Заразом вказує автор проекту на економічну 
небезпеку, яка"грозить Австриї в наслідок про
екту злуки Будапешту з Рєкою (Фюме) кана
лом, котрий з причини конфіґурациї терепу на 
Угорщині є відповідно легкий до переведеня. 
Тоді Угорщина стала би економічно самостій
ною, але заняла би прямо грізне становище су- 
против Австриї. Вкінци і політичне значінє ка
налу, про що др. Урбан не згадує, для нїмецко- 
го елементу було би незвичайної ваги, бо він 
улекшував би Німцям завойоване середущої Ев- 
ропи аж по Адрийске море — до чого стремить 
панґерманьска політика.

— Новий слід Андре-го. На розі Фльорі, на 
полуднево-західнім кінци острова МогіЬЬгоок З е 
млі Франц-Йосифа, найшла залога американь- 
ского корабля мосяжний цилїндер, довжини 
меньше-більше одної стопи, з написом: „Підбі- 
гунова вибрава Андре-го“ . Брат Андре-го має 
надію одержати в слідуючім місяци сей цилїн
дер, котрого призначене на разі ще незвісне. 
Або походить він зі складу, який заложнв кора
бель \¥іп<ідааг<і в р. 1897 для Андре-го коло ро
га Фльорі, або Андре сам викинув єго з бальо- 
на. Єсли би сей послїдний здогад був правди
вий, сьвідчило би се, що бальон Андре-го пере
летів понад рогом Фльорі, що лежить на полу

дневім побережу Землї Франц Носифа. Доси 
думано, що бальон впав до моря між Шпіцбер- 
ґом а Землею Франц Йосифа.

— Конституция в Росиї. До УоззізсЬе 2*8 до
носять з Копенгаґи: В справі поголоски, котру 
повторили декотрі дневники, що цар задумує 
надати Росиї конституцию, оповідає в Роїйікеп 
одна визначна в Росиї особа, котра перебуває 
хвилево іпсо^пііо недалеко Копенгаґи, а котра 
через довший час зносила ся з росийским ре- 
волюцийним сторонництвом, що сим чоловіком, 
котрий звернув ся до царя з предложенєм удї- 
леня Росиї конституциї, є мабуть ґен. Кі(?єм, 
звісний панславіст. Перед місяцем мав він вру
чити цареви проект конституциї, котрий цар 
мав перестудиювати з великим занятєм. Однак 
інформатор Роїііікеп не вірить в здійснене сего 
пляну. Поголоски сї розсівають лише длятого, 
щоби потішити наївних, а усмирити нетерпе
ливих.

— Огнї. В Заставі коло Одеська знищив огонь 
5 селяньских загород. Шкода виносить більше 
як 40.000 К. — В Печенїжинї повстав огонь в 
стайни Ст. Грабовецкого, знищив стайню, стодо
лу і дві сусідні загороди. В огни згинуло б штук 
худоби.— В Чортівци, городеньского повіта, зни
щив огонь шпихлїр вартості! 5000 К, а заразом 

І нагромаджену там пшеницю вартости 13.000 К. 
і — В Луцї, городеньского повіта, згоріло десять 
селяньских загород. — В Вижнянах, неремиско- 

і го повіта, знищив огонь 11 селяньских загород.
) — В Любачеві згоріло 40 господарств.

— Конкурс. Виділ Товариства „Шкільна ІІо- 
!міч“ в Сокалї повідомляє отсим, що з новим 
'роком шкільним т. є з днем 1. вересня 1904.
! прийме на приміщене 30 учеників до Бурси се- 
ляньскої імени св. О. Николая в Сокалї. Услівя 

) принятя суть: 1) Оплата готівкою 4 корони мі
сячно. 2) Достава харчу через рік шкільний має 
бути від одного ученика така: бараболь 4 кірці, 
25 кільо круп ячмінних, 25 кільо гречаних, 25 

' кільо пшона, 25 кільо гороху, 50 кільо муки 
і пшеничної питльованої, 8 кільо солонини, 1 ґар- 
)нець масла, 2 ґарцї сира, одну копу капусти, % 
кірця бураків, тижнево по два бохонцї хліба.

) В разі, єсли хто не може харчу доставляти, 
{платить 16 К місячно з гори за ціле удержанє. 
Кождий нитомець зложить при вступі до бурси 

{одноразово 2 корони за зужите інвентара. Пер- 
' шеньство до принятя мають бувші вже питом- 
I ці тої бурси. — Зголошувати ся треба устно, 
або письменно у Вп. Отця Митрата Левицкого, 
пароха в Сокалї, однако найпізнїйше до 10. 
серпня 1904. року.

Братя селяни! Забезпечуйте своїм дітям і 
рускій суспільності! красшу будучність через на
уку, до осягненя котрої наше Товариство Вам 
як найщярійше допомочи хоче. — Від Виділу 
Товариства „Шкільна Поміч** в Сокалї, дня 2. 
липня 1904. О. др. В. Левицкий, предеїдатель.

— Дрібні вісти. Між міністром просьвіти в А- 
тенах Стезом, а мінїстерияльним депутованим 
Адіїпетрозом відбув ся онодї поєдинок. Адіїпе- 
троз упав трупом на місця, Стез подав ся до 
димісіїї. — Бувший президент француского ка- 

I бінету Вальдек-Руссо в приступі розпуки з при- 
{ чини своєї слабости, хотів в суботу відобрати 
собі житє; перешкодила сему єго жінка. Руссо 

і є так тяжко хорий, що лікарі не роблять най- 
|меньшої надії на виздоровленє. —.Новий уряд 
почтовий увійшов в житє з днем 1. липня с. р. 

{в Березові, печенїжиньского повіта.

В кождій рускій хаті повинна бути на етїнї мала 
всеї Руси-України, видана Р. Тов-ом педагогічним у Льво
ві. (Величина : 75x69 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло
д іл і прп науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ-вашої великої Вітчини.

Посмертні Т  оповістки.
— Андрей Стотанчик, парох в Устю земнім, 

устецкий декан, почесний радник митрополичої 
консисториї у Львові і радник еписконскої КОІІ- 
систориї в Станиславові, упокоїв ся дня ЗО. чер
вня с. р. в 64. році житя і 40. сьвященьства. 
В. є. п.!

Телєґрами
з дня 4. липня.

Прага. На зборах в Коліні представив пос. 
Форст політичну ситуацию і заявив, що справді 
ческа обструкция є для ческої справи шкідлива, 
але зі згляду на теперішні відносини не мож єї 
залишити. Коли би єї залишено, то Німці загор
нули би цілу вдасть в Австриї, для Чехів остала 
би лише неволя.

Відень. Звісний провідник сіоністів, др. Те- 
одор Герцль, номер нагло в 45. р. житя.

Петербург. Генерал-Губернатором Фінляндиї 
має після всякої правдоподібності! зістати кн.
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Оболєньский, теперішний ґенераь Губернатор Хар
кова.

Петербург. Вість о мобілїзациї І. кор
пусу потвердив днесь оголошений царский указ.

Софія. Король Петро відвідає ще в сім ти
жня кн. Фердинанда в єго літній резиденції в 
Сїтнакові.

Білгород. Во^ужений відділ Альбанцїв, ма- 
гометаньского віроісповіданя і турецких підда
них впав на сербску територию. Спалив село 
Клїмовач, поубивав і поранив богато мешканців. 
Відділ сей зіткнув ся відтак з пограничною сто
рожею і по короткій борбі подав ся назад. Між 
сербским народом повстав задля сего великий 
несупокій, бо се має бути лише вступ до даль
ших нападів. Сербске правительство віднесло ся 
сей час в сій справі до Царгороду з протестом 
проти сего грабежного нападу.

Царгород. Три баталїони редифів в Прі- 
зрендї урядили демонстрації з причини неодер- 
жаня платні. Успокоїли ся доперва тоді, коли 
одержали запевнене, що до 15 днів звільнить ся 
їх з війска. — В суботу зібрала ся надзвичайна 
рада турецких міністрів в цїли придумана як 
зібрати фонди на заплату турецких резервістів, 
котрі від року служать в Македонії. Европейскі 
держави жадають енерґічно, щоб сих резерві
стів увільнено з війскової чинної служби.

Льондон. Даньский парохід »Норґен«, який 
віз коло 800 даньских і фінляндских нодоро- 
жних, наїхав вчера на скалу і розбив ся. Днев- 
ники доносять, що виратовало ся лише 27 осіб.

Токіо. Адм. Тоґо доносить, що 27. червня 
заатаковала фльога торпедівцїв росийский стра- 
жничий корабель, що стояв в зовнішній приста
ни Порт-Артура. Корабель знищено і затоплено. 
Та сама фльота звела відтак борбу з контр- 
торпедівцями, з котрих один затоплено. Япанцї 
мали чотнрнайцятьох убитих і трох ранених.

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Вхїсюер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про- 

сьв:ти“ .
ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу

ти тілько обезпечені трезало в „Дністрі" 
від огню. Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти позички на 6 ’-/2 с/в за предложенєм 
відповідної гіпотекн або поруки: сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4%

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часті, зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
18 385 К.

Стан ЗІ. мая 1904:
Вкладки 1,698 746 К
Уділи 115.947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403472 К
Цінні папери, льок‘. в

банках і на рах. 
біжучий 506.994 К

За певну і добру льокацію
чоручаємо:

4 1/2% ЛИСТИ гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредито

вого земского
4%  і 4 1/2°/о листи Банку крає- 

вого
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 
Ті папери продаємо і купуємо
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Розклад гоїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середио-европейского часу).

о год. Приходять до Львова (головний дворець) р  год. Відходять зі Львова (головний дворець)

Надіслане.

Др, Мирон Вахнянин
лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3—5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

«■00
6Т0

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 — 5.
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7 45
8- 00 
810 
820
8 зо

іб  02 
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140

2’ЗО

435
4'45
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„Тревоги автора і видавника"
{гумористична подія з натури}

0. Я. Кониського
можна набувати в Адміністрацій »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім. папери ви

носить всего ЗО СОТ. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

540 
5 30
000
840
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930

1000
1020

10-40
12-20

231
3-23

Товариство „Просьвіта“  у Львові
підняло ся в сім році впданя, якого потреба для 
всеї нашої суспільності! дуже діймаючо дає ср 
відбувати. Іменно під редакциєю голови Товари
ства »Просьвіти« проф. Юлїяна Романчука ма
ють видавати ся твори нашия найзнаменитших 
письменників в цілії їх споиуляризованя. Перша 
книжка, яко том І. „Рускої письменности“ , обни- 
маючий твори Котляревского, АртемовскогоТулака 
(межи ними і зовсім ще незнані) і Гребінки, з 
портретами і короткими житєписами авторів 
вже появила ся і продає ся в гарній оправі по 
1 кор., в найгарнїйшій оправі Р50 кор. На пере
силку почтову долучити треба ЗО сот. більше. 
Висилає ся тілько за попередним надісланим гро- 

ший або за побранем почтовим (ХасЬпаЬте).
ГІозаяк наклад виносить всего 3000 при

мірників, проте просимо спішити ся з замо
вленими.

Дістати можна в К анцеляриї Товариства 
„Просьвітии у Львові, Ринок 10.

з К ракова, Берлина, Відня, Праги, Хирова 
з Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятина (чер, Коло

мию </„—3% вкл. в нед. і сьвята), К ерезмсзе 
( ’/а— ’7» ВКЛ )

8 Рави рускої, Сокаля 
з Підволо'іпск, Одесп. Кпїва, Вродїв 
а Лавочйого. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова
з Станиславова, Ж ндачева, Потутор 
з Яворова
з  Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Закопаного через Краків, Мсзеляборча, Пешту
з  Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Ж ндачева, Потутор, К ерезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча. Рймановч. Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщпк, Кіц-

маня. Новоселиці' (через Ж учку , Впжнпцї 
посп з Підволочись-, Одеси. Кпїва. Бродів, Гри-

малова, Гусятина, Копичпвепь, Козовн 
з Стрия, Хирова, Тухлї (15/в—3%),Сколього(’/8—3’/в) 
з Яворова
з Підволочнск, Кпїва, Одеси, Бродів, Гримало- 

ва, Потутор, Залїщпк, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичинцїв

з Кракова. Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Ж идачова, Новоселиці і Сучавн
з Бе.ізця, Сокаля, Любачева, Гави рускої 

посп. з Кракова, Відня. Берлина, Праги, Івонича 
з  Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жнда-

чева ‘ 5—3°/8) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з  Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави.

Праги, Осьнєнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, С ян 'к а , Ясла 
з  Підволочися, Кпїва, Одеси, Бродів, Копичн-

нець, Залїщпк, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, ІІешту; Хирова, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Ж ндачева, Залїщпк 
посп. з Кракова, Берлина; Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грпмалова

ьа дворець „Підзамче"
8 Підволочнск, Одеси, Кпїва і Б одів
посп. з Підволочнск, Київа,' Одеси, Бродів,

Грпмалова, Гусятина, Кошгніпець, Чорткова 
а Підволочнск. Кпїва, Одеси, Бродів, Конпчи- 

вець, Залїщпк, Потуго , Івана пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грпмалова 

з Підволочнск, Київа, О^еси, Бродів, Копйчп-
нець, Залїщпк, Іваня пустого. Скали, ГуОятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грпмалова

п о ї з д и
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  616, 8-05 рано, 1239, 309  і 4 30 пополуднії, 
600, 8:04.і 912 вечером, (від 8,5 до 11/9 вкл)

8 Я н о в а  8 2 0  рано, 116, 445 нопол., 9 25 вечером (від
1/5 ДО 30/1 вклі), 10-10 вечером (від 15/6 до 31,8 вкл. 
в неділі' і сьвята .

зі Ш и р  ц я  9'35 вечер. (1 6  до 11/9 вкл. в неділі і сьвята). 
з Л ю б і н я  в ел . 1135 вечером (від 15,5 до 11/9 вкл. що

неділі і сьвята . 4
ЗАМІТКА: Час середво-евроиенский ріжнить ся від часу
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до Іцкан, Яс, В; карешту, Ж ндачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від ’/7— ЗІ/,), Сучави

до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Копнчи- 
нець, Гусятина. Чорткова

до Лавочного, Пошту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракову, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, іЗакопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєішїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева 
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, За 4'щик, Новоселиці 
посп. до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщпк, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Ж ндачева, Чорткова, Вііжницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від *%—3<% 

вкл.), Сколього (’/5—3% вкл.), Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова
до Яворова
до Коломиї, Ж ндачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду. Хирова, Пешту, II. Санча.
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Ганн рускої, Сокаля 
до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля (>/6—30/, в кл ), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова. Залїщпк, Делятина, Сучавн 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Підволочнск, Бродів, Кошічинсць. Грпмалова,

Іваня вуст.. Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, Відня, Берлнйа, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II. Санча
посп. до Іцкан, - с, Букарешту, Чорткова, К е

резмезе (від */5̂ -30„), Сучавн, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроц.ава, Берлина, Праги, 

Пошту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма

з двірця .,Підзамче“
до Підволочнск. Бродів, Кпїва, Одеси, Крпа- 

чпнець, Гусятина, Чорткова
до Тернополя, Потутор
посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Коппчи- 

нець, І усятина, Грпмалова, Скали,Іваня пуст.
до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочнск, Врод в, Копичинець, Залїщпк, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грпмалова.

Л Ь О К А Л Ь Н І .
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  710  рано, 9'30 і 11-45 передполудн., 1.05, 
. 315  і 6 05 попол., 7 05 і 817  веч. і в ід8,5 до 11/9 вкл.)

до Ж  о в к в и 11-10 вечером (що неділі), 
до Я н о в а  6-. 0  рано, 915 передпол , (від 1/5 до 30/9вкл.) 

135 попол. (від 15/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 318  
нопол (від 1 5  до 30,9 вкл ) і 5'48 иополудни. 

до Щ и р  ц я  1 45 пбпол. (від 1/6 до 14/9 вкл в неділі'і сьвята). 
до Л ю б ій  я в е л .216  нопол.(16/5до 11/9 вкл. в нед.і сьвят.) 
львівского о 86 мінут. а  іменно 12 год. часу середио-

европейского 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до Ьо9 рано обведено рамками" — 
В місті продає білети звичайні аґевцпя часонпсии И. Ст. Соколовского пасаж Гавсмаиа 9, від 7. рано до 8 вече
ром. — Бюро інформацшше ц. к. зелїзіпщь державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснень в справах велїзнп 
-чіх, продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. иополудни а в неділі' і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.
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